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HE7KEE D DR ES

e AT Z &R (EBRD)

PRRRED OMFHEL,  [BRFERF ol MaEATE] 12D & BT 5.

1. BHESE

1/2

Bl
1) B @ A Z 1)y k481300 x 300 | B1= 300 mm
2) #E F 0.013 sec/m'” | B2= 300mm
3 A [ 0.60 2% < T H= 300 mm
4 I E 57.0 m L= 240 mm

2. ®EtEH (B : F/AKREEHAEESR)

NDBERBE (1) 125.29 mm/h
2) MABRHE (Q) 0.053 m’/sec

3. HiKkeER
1) 15 i &E

v=1/nR¥. V2 (zup )
= 1/0.013x0.09272/3x0.006"1/2

n HERHE
R: # & (A/P)
A BKETEE
P: iH s3]
i B i

Q= A - v = 0.072x1.214

3) & S

(BFFUfEER0SE, MIERERE10%)

0.013
0. 092
0.072
0. 780

0.60

(sec/m

(m)
(m?)
(m)
(%)

1.214 m/sec

1/3)

(8 7 7 E D 80%)

0.087 m’/sec

BKEEA (Q) EKRHEE (Q') DEEA0.087>0.053THEM 5. ok THbD.

(BAZE 60 9%

)




FKRHESFES

- BKmEHE &SRB
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ETEIBEKIESR ISR AL EKEE (A) ERERB(C)FROEEYTH S,
=L, RHEGRRIEREREMEVERTH S0, FER(DODEZANS,

MBS & W RHEAEE EEm?) EELRE B OE
al 0. 900 1,696 1. 000
& &t 0. 900 1,696

BRRELAGEHRAMTERASNTLSEROREKXZALT., £##E ()

(EHRR) TOREEHOETEHT 5.

1) BErRRERE 5 % 2) HEHTRERE

3) BEREmEX (EsDR)

a/(t°-b)
= 2504.29.7 (1070. 751+14. 351)

—_

. KR

FElD

10 &

= 125.29 mm/h

ETEHEKIEER TAOE LR ITAEE S EVWRKEERNORKRHEZEHT 5,

FEX (T3 )LRH)
Q=C-1-A-13.6
=0.9%125.29x0.001696%1.73.6
= 0.053 m’/sec

C: HRHEH
I : [EEEEE (m/h)
A HEXEE ()




HEKBE I DTRES

1/3

HEEm ZHE RS (GIHE)
HkEEhO#ETIE, TERIIEH (EFRAEER | (CHIEEHET S,
1. EBETH
DB EE S VP ¢ 200
2) A E R H 0.010 sec/m'”*
3) B Bt 2.00 %
4) HE E 3 89 m
2. BstE#H (BI#E - MAKRHBEFESESHE)
NEBERME (1) 125.29 mm/h (BFrofESRE, MiREREI10)
2) MAKAREE (Q') 0.031 m’/sec
3. HEKEEA
1) F 5 R =&
v=1/n R i Rz =)
= 1/0.01x0.04°2/3%0.02°1/2 = 1.654 m/sec
n: $HERZH 0.010 (sec/m”®
R: #& * (A/P) 0.040 (m)
A EKEEE 0.025 (m") CHFREEDS0%)
P & i 0.628 (m)
i 3| [iT¥ 2.00 %
) @EKRE
Q= A-v = 0.025x1.654 = 0.041 m’/sec
3) & e

BAKAEH (Q) EMAKTHE (Q') DEFEMN0.041>0.031 THEM 5.

o k —6:3?3'60

(@KZE 75.6% )
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FKRHESFES

. ERRE

FERRME(t) X, SKEBORERM SETEHKERICETH2ETORE(L ,) &
STEHIKER RN Z RN S (t ) DN TH D,

1) FARE (ty)
AR, BERET [HKTIES] p22IcE S, BEDNERNMOHER
([ZiE LT, WU TI5~305, YL@ T3I~b%, #imidTha, FDEELEHT
FTaEWA b,
Li=o T, EKREDOMABIEHHTHEZ M,

t]: 10 (min) aj-éc

2) FRTEERE (ty)

t2= L/V
= 8.9.1.654
= 5. 38 (sec) = 0.1 (min)
L : ETEHIKESZROIER 8.9 m
\ SHEHEKIEER D FRE 1.654 m/s

Li=At-o T, jREmRfE (t) X,

t=t +t,= 10+0.1 = 10.1 (min) &4 5,
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2. SKm¥ELFRHFRHY

3.

4.

STEBEKESR IZRAGACERKEE (A) EREFRB(C)FRDEBYTH D,

L, RERRIEERERFNMEVERRTHS0. EER(DDEZANSD.
nEES | & W FHFEY | @) | BREE | B B
a2 0.900 999 1.000
& &t 0. 900 999
Il /R 5 BE

BREEIAEHRIFCTEASATVWSESOREXZANT., £#HER (R)
(EEHERK) TOREEHOETRELET 5.

1) BRRERSE

2) PR

I = a/(tc'

5 &

(BEOR)

b)
= 2504.29.” (1070.751+14. 351)

I

125.29 mm/h

MmAKREE

B KRR TRE L Z TN EERE s B NRKREBEAORKREEEZTHT 5.

a#K (SaFik)

Q

=C-1-A-1-36 C: HRHEFERH
= 0.9%x125 29x0.000999x1.73.6 1. [(ElRgE (mm/h)
= 0.031 m'/sec A EXkEE km)
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HE7KRE 1 DIRES

R A ZELIE (FIRQ)

ke ok, [BASERFTHEEEE] (A SEEET 5,

1. FHETE

Bl
0WE B S HKIEREL - | Bl= 300 mn
2) B R B 0.013 sec/m'”* * . B2= 300mm
3) A %) 0.00 % I. = H= 300 mm
4) I E 40.0 m Y W= 240 mm
B2 ‘
2. BmatE&EH (RIS : MAREBEEESE)
NEE/RBZE (1) 125.29 mm/h (BErRTEsRbE, MHETEERI100)
2) MAKRHEE (@) 0.008 m*/sec
3. HEAKE
1) F 18 5 &
v=1/nR¥. i (3=95"s%)
= 1/0.013x0.092°2/3%0"1/2 = 0.000 m/sec
n HOE & 0.013 (sec/m"®
R: & ZF (A/P) 0.092 (m)
A BEKEEE 0.072 () CEFREFEDS80%)
P bl 0.780 (m)
i A [iTH 0.00 (%)
2@ KKE
Q= A+ v = 0.072x0 = 0.000 m®/sec

BKEEA (Q) EMAKRHZ(Q') DERAY.000<0.008THA ML,  out THD,

it
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R/KAHEETESE

1. SKEEEFRERK

SHEHKERICRENACEKERE (A) EREFRB(C)ERDEEY TH D,
2L, REFREEBREEEFNMEVERTHD20. FER()DEZALD,

nEES & ¥ MHEFRE  mEmY) | EREEE B =
a3 0.900 243 1.000
|
|
& i 0.900 243
2. BRWME

BRREGAERAMTEASATOLIEEORELZANT, EH#HE (K
(i ARME) TOREEHRDOETEHT D,

1) BrEERE 5% 2) HewEEERE 10 43

3 BmEEX (BEOR)

[=a~(t°-b)
= 2504.29.~ (1070. 751+14. 351) = 125.29 mm/h

3. AKRHE
HEHAKESERTNE LA IThEL L AN EKREBERNORKGAHEZEHRT 5,
8K (TaFIiLk)
Q=C-1-A-136 C: HRHEE

=0.9%x125.29x0.000243%x1.73. 6 [EFassE (mm/h)
0.008 m'/sec A &EkEE  (kmd)

—
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HEKEE 1 DIRES

% 5+ 5 B EIE 15

HEKBE D ORRAE.  THISERF A A 1 s & T 5.

1. EtEE

B1
1) B @ EE Z 1w 1300 % 300 _ Bi= 300 mm
2) 48 E & % 0.013 sec/m'”? i 7| B2= 300mm
3) 4 B 0.70 % = = = 300 mm
4) 3E E 850 m POH= 240 mm
B2
2. BEtEH (AR : MARHBESTEESR)
NERBE (1) 125.29 mm/h (PRARTESRLE, #ERFRI104)
2) MAFRHEZ (Q) 0.054 m’/sec
3. ¥EKEEA
1) F 19 i &
v=1/n-R¥. iV  (qzuh =)
= 1/0.013x0.092°2/3%0.007"1/2 = 1.312 m/sec
n HEFEH% 0.013 (sec/m'’®
R: # i*® (A/P) 0.092 (m)
A . BKEEE 0.072 (m®) (7WTEdD80%)
Pp. i@ ] 0.780 (m)
i & A 0.70 %)
2) B KK E
Q= A - v = 0.072%1.312 = 0.094 m'/sec

3) #& e

HKREN (Q) EMAKRHEE(Q) DEFEA0.094>0.054THEM L. ok THD.

(/K2 57.4% )
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MKRHEFFHESE

1. SKEHEEREER

FTEHEKERICRNAL RKERE (A) ERERB(C)EIRDEEY TH S,
fzfZL. RERBIIBERERENMEVESRTHLH-H. EER(DOEZALS,

EEE | £ M RHEH | @Emd) EERE OB OB
b 0. 900 1,709 1.000
& &t 0. 900 1,709
2. BHWME

BREEAERAMTEASATLSESDREXZANT., Ei#EFE (K
EHEMK) TOREAHMDETHEET 5,

1) BrRfERSE 5 F 2) iRy 10 5

3) BREEX EBOR)

=a/(t% - b)
= 2504.29.~ (1070.7514+14. 351) = 125.29 mm/h

—

3. RAKRHE

STEHIKESR TOE LZHNEL s AVEKEERNORKRHEEZEHT 5,

28K (33030
Q=C-1-A-1736 C: HRHEHK
=0.9%x125.29%x0.001709%x1,73.6 I: BEEsEE (m/h)
= 0.054 m'/sec A HKEE ()




HEKBE I DIRES

#®EHE A REL R L
Hokge ho@EtL, MERIIES (FRAEER | ICREIEERT 5,

1. EtETE

1) By @ 48 & VP ¢ 150

2) M EF Y 0.010 sec/m'’®

3) & i) 2.70 %

4) HE £ 3.2 m
2. BEEH (B FAKRHEHEESR)

DEE/m=E (1)
2) MKRHEE (Q)

125.29 mm/h
0.009 m®/sec

3. HEKkaEN
1) F 15 5 &E

v=1/n-R¥ - {0  (zur =)

= 1/0.01x0.0372/3x0.027°1/2

n B E R H
R: # i* (A/P)
A BAKEEIE
P: iH A
i 3| il
2 BKRE
Q= A - v = 0.014x1.586
3) #& 2

BKAEN (Q) EMAKREE(Q') DEFFEA. 022>0.009THEHM 5.,

(BEFIAESROEE, MiEAFR105)

1.586 m/sec
0.010 1%
0.030
0.014
0. 471

2.70

(sec/m
(m)

(m®)

(m)

%)

(G 5T E D 80%)

= 0.022 m*/sec

GEKE  40.9%

1/3

o k E&)éo

)
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FRKRHEFRESE

1. FiEEmFRE

TOERE (t) [F, BKEEORERN SETEHKERICEST SETORM (1 ,) &
STEHE KRN ZE RN S8/ (t ) DFTH D,

1) RARME (t))
AR, ERLT MHKkIiEst] p22(c & 3%, BEOERNCMER
IZ LT, Wi TI5~30%r, YL@ T3~by, #HETID, FDEEEST
THEWVWR D,
LThio T, SKEEOMBIFIHHHTHD - &M b,

t= 10 (min) t—g-%)o

2) RTERE (ty)

t2: LAV
= 3.2.71.586
= 2.02 (sec) = 0 (min)
L : FEHKEZOER 3.2 m
FTEHEK R D RIE 1.586 m/s

Li=A>T., fERR (t) &,

t=t,+t,= 1040 — 10 (min) &%5%,
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2. FKEEEAHERA

FTEHEKAERICHNADRKER (A) EREFRER(C)ERDEEY THS.
tEL, RHRBIRRERENMEVERTHL-H, BEER(DDOEZRANS.

i EE % EERY | @EmY)  EELE =
ad 0. 900 297 1.000
& &t 0.900 297
3. BEREE

BRREILABERAMTEASATHSEEOREXZANT., E#H#E (R)
(EHRBE) TOREEHOEBETEHT 5,

1) RrmERSE 5%

2) FRBExX Ee0R)

I = a/ (t®-b)
= 2504.29.7 (1070. 751+14.351) = 125.29 mm/h

4. FKRHEE
STEHIKMESR CTRE L ZTEE 5 HVEKREAORKREEZE LT 5,
sERX (T 3+LR)
Q' =C-1-A-1736 C: MHERHE

0.9x%x125.29x0.000297%1,73.6 1 : [BRE (mm/h)
0.009 m'/sec A: EXkEE (k)




HEKBE D DIRES

1/2

BEtE 1 SHEEHKT
HEARREA OMFHE. TBIRFFTHEEE] ITE S5l 5,
1. EtEsHE B
1) B & K& EETIAIE 300A s < H=300mm
2) ¥ E & & 0.013 sec/m'”’ B = 300mm
3) 4 i 2.50 % - N Ri= 150 mm
4y It E 54 m R2= 50 mm
2. BEEH (R - FKRHBHEESR)
NERBEE (1) 125.29 mm/h (PERIRESRbE, HiREFR104)
2) MARHEE (@) 0.101 m’/sec
3. HeKEeRH
1) F 5 i &
v=1/n+R¥. {2 (qzyh %)
= 1/0.013x0.096°2/3 x0.025°1/2 = 2.550 m/sec
n: ME®RLI 0.013 (sec/m”®)
R: & E(A/P) 0.096 (m)
A BEAEERE 0.063 (m)) (b a80%)
P: iH 13 0.658 (m)
i . A [ 2.50 (%)
DB KEE
Q= A- v = 0.063x2.55 = 0.161 m’/sec
3) #& g
BKEEH (Q) EFIKFEE (Q) DEEEA0. 161>0. 101 THE NS, ok THb.

GAEKE 62.7%

)
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RKRHEFES

1. £XKkEHEERBFRE

FTEHEKRER [CHNATEKER (A) ERBERBE(C)ERDELEYTH S,
L. REREERREERENMEVERTHE-H. EERDOEZANS,

REES | & W | RHEFRR  @mRmY) | mEEkE OB OB
al 0. 900 1,696 0.524
a2 0. 900 999 0.309
al 0. 900 243 0.075
a4 0.900 297 0.092
& &t 0. 900 3,235
2. BHRAE

BREEEERAFTEASATVWSERDRERXZANT. EH#R (R)
(EtHEMR) TOREEHMDETEHT 5.

1) [FFEMERE 5 & 2) 10 2

3) BmrEX EBEOR)

[=a/ (t%"b)
= 2504.29,~ (1070. 751+14.351) = 125.29 mm/h

3. MKAHE

STEHKERTRE LA TAEESEOEKRBENOBRKRHELZEET 5,

28X (TLa k)

Q=C-1-A-1-3.6 C: mHEH
=0.9%x125.29x0.003235x1,73.6 [ : FEmREE  (m/h)

= 0.101 m*/sec A EXKEE (k)




BE R

HE7KRE I DIREY

2EREEHIKT

1/2

Hekae ) DR,

1. FHEt&

1) W E AEE
) MERHE
3 & AC
4 = &

2. BEEY (Bl #R

NDEm®E (1)
2) AKRHE (@)

3. HKEERN

) TR &E

v=1/n+R¥*.

FHETIEE 300A
0.013 sec/m'”
4.83 %

3.2 m

 MKRHESEESHR)

125.29 mm/h
0.054 m’/sec

R e

= 1/0.013x0.096"2/3 x 0. 048371/2

n A E
R: ##
A: BKEERE
P i 3
i )
2 BKAE
Q= A - v

3) #5 R

& &
x (A/P)

i
i

= 0.063 x 3. 544

IBAZEFFAIARGEAELE] (T S=Em T

0.013
0. 096
0. 063
0. 658

H= 300 mm
B =300 mm
Ri= 150 mm
R2= 50 mm

(PErRRE=5TF, MHEEMI105)

3.544 m/sec

(378 77T BT TED 0D 80%)

0.223 m'/sec

BAKEEN (Q) EFKREE (Q') DEEFRA0. 223>0.054THEM . ok THb

(BK=E 24.2% )




2/2
FKRHEFFES

1. SKEREFRHEER

STEIBFKIEER [CHRNATRKERE (A) EFRERA(C)FRDEBYTH D,
EEL, REBREEIBRERFMEVERTHSH,. EER(DDEZAVS.

REES & M FHEH | EEm) | @EEE B =
b 0.900 1, 709 1. 000
& &t 0. 900 1,709
2. BERE

BREEGEFERAFCTEASATLLSEEDREKXZRHNT, £HHKF (K)
(EHFEHE) TOREEHDETEHT 5.

1) BrRtERE 5 & 2) AR 10 43

3) EmRER EEDR)

I= a (t®-b)
= 2504.29.~ (1070.751+14. 351) = 125.29 mm/h

3. MARHE
HEHKESZSTRELEFAERSHVWEKRENORKREEEZEHT 5,
8K (TLaFiLk)
Q=e-T~A«17386 C: mHE#H

= 0.9%125.29x0.001709 % 1.73. 6 1 . BF%EE  (m/h
= 0.054 m'/sec A EXk@EE (k)






